
  

  ألغاز   أحجᘭات و 

  حول ᗷعض الحيوانات 

   1رقم أحجᘭة 

 ᢕᣂحيوان صغ ᣠفتحة تصل ا ᢝ
ᡧᣚ ستطيع الدخولᛒ ، رغم أن حجمه قد  6من القوارض ᡨᣂملم

  يتجاوز أضعاف ᒯذا الرقم. 

  من ᒯو ؟

  

   2أحجᘭة رقم 

ة و الحركة و ال شاط ـ 
ّ
ᗷ ᡧالخف ّ ᢕᣂعاشب يتم ᢝᣢᒯو حيوان أᒯ  ملك حدقةᘌ د الذيᘭالوح

  . عادةتكون الحدقة دائᗫّᖁة  مألوف عند جميع الحيوانات حᘭثمستطᘭلة الشᜓل عᣢ غᢕᣂ ال

  من ᒯو ؟ 

  

   3أحجᘭة رقم 

حيوان أᢝᣢᒯ عاشب ᗫᣃــــع الركض قويّ الب ᘭة ، له مجال رؤᗫة واسع جدا حᘭث يرى ᛿ل ما 
ه لا يرى اللون الأح

ّ
 أن

ّ
  رمᘌحᘭط ᗷه من جميع الجات إلا

  فمن ᒯو ؟

  

  4 أحجᘭة رقم

ᢝ الشقوق 
ᡧᣚ كتهᘘينصب ش ، ᢕᣂلة حيوان صغᘭذه الفصᒯ ع منᖔسته ، نᚱᖁصطاد فᘭو الجحور ل

ه إذا وقع فهو سᚏتهشّم . 
ّ
  ᘌخᡫᣓ الوقᖔع عᣢ الأرض لأن

  من ᒯو ؟

  



  

   الإجاᗷات

  :  1أحجᘭة رقم 

  الفأرالإجاᗷة : 

  
ᢝ فتحة قد تصل إᣠ *حقᘭقة 

ᡧᣚ ستطيع الدخولᛒ ة: الفأرᘘᗫᖁغ
 ͑͑ ᢔᣂحجم قلم الح   

 ᢝ
ᡧᣚ ᕚ ب خلقᘭهمن عجᜧامتلا ᢕᣂذا المخلوق الصغᒯ ᜓللᘭه 

 ᢝᣥك مرن عظᘭᙬلاسᘘته قطعة الᙫتركي ᢝ
ᡧᣚ هᘘشᛒ نه جدا

᠓
مما ᘌمك

ᢝ فصل الشتاء 
ᡧᣚ ان ᡽ᣂحث الفᘘث تᘭقة حᘭة و ض ᢕᣂدخول فتحات صغ

د  ᢔᣂفيها من ال ᡽ ᢔᣎن تختᜧللدفء و عن أما 
᠍
  . طلᘘا

  ان 
᠍
انقواطع الغᗫᖁب أᘌضا ᡽ᣂالف (ةᘭّأسنانها الأمام )   لها قدرة

حᡨᣎ و ا  مهما ᛿انت سماᜧتهعدᘌد الأشᘭاء عᣢ قضم  عجيᘘة
ة او الᘘلاسᘭᙬكᘭة القوالب الاسمنᘭᙬة ᢕᣂان الصغ ᡽ᣂث الفᘘسلم من عᘻ لا . 

  : الماعز أو التᛳس 2أحجᘭة رقم                 

  
ᡧ فقط ماعز لل* ᢕᣌلة الشᜓل͑  حدقة عᘭمستط  
ل ᒯذᚱو 

᠓
ة لها من حᘭث تغطᘭة زاوᗫة الرؤᗫة  ا الأمر شᜓ ᡧ ᢕᣂم

لديها ، فإذا تخᘭّلنا أن الاᙏسان ᛒستطيع أن يرى بزاوᗫة من 

160  ᣠفإن الماعز  210إ (حرّك رأسهᘌ دون أن) درجات
  . درجة͑  340إᣠ  320تكون التغطᘭة عندᒯا بزاوᗫة من 

  ما᛿ لة منᘭذه الحدقة المستطᒯ ن
᠓
ᢝ رؤᗫة تمك

ᡧᣚ أفضل
 اللᘭل. 

  

  
  



  
   الحصان : 3أحجᘭة رقم                    

  
مجال الرؤᗫة عند الخᘭل ᘌصل إᣠ تغطᘭة ᗷمقدار  أن،رغم 
ᢝ جميع الجهات  درجة 350

ᡧᣚ ةᗫستطيع الرؤᘻ أي أنها
 أنّ تقᘘᗫᖁا دون أن تدير رأسها 

ّ
الحصان لا يرى اللون  إلا

  الأحمر . 
نقاط عمᘭاء لا ᘻستطيع الخيول الرؤᗫة فيها توجد أᘌضا 

ة وᣠល خلف الرأس.  ᡫᣃاᘘالأمام م ᣠإ ᢝᣦو  
  
  

انتولاعنكبوت  :  4أحجᘭة رقم  ᡨᣂال  
  

  
  

انتولا عنكبوت  سقطإذا  ᡨᣂتحطّم͑  الᚏه س
ّ
  فإن

 أنّ ᒯذا النᖔع من العناᜧب 
ّ
سم ᒯذا  حᘭث أنّ لا ᘌملك سمّا قᗫّᖔا رغم منظره المخᘭف إلا

  . النᖔع من العناᜧب غᢕᣂ ضار للᡫᣄᛞ إلا الذين لديهم حساسᘭة منه 
  ᢕᣂأغ 

ّ
  .   للإᙏسانᘌعضّ ᚽشدّة و عضّته مؤلمة  هن

ه خُلق ᗷـــᘌعتᒯ ᢔᣂذا العنكبوت ᒯشّ 
ّ
يتحطّم لذلك فهو  جسمالخارج جمجمة ا للغاᘌة لأن

   الᘘلور . إذا سقط من ارتفاع عاᢝᣠ تماما مثل ᛿أس من 
  

 


